



ERRATA Nº 002/2014
CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001 DE 2014

A Comissão Organizadora do Concurso Público de Paes Landim/PI publica a presente ERRATA para alterar os itens abaixo relacionados, permanecendo os demais INALTERADOS:

Alteração nº 01
Página 1

Onde se lê:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PAES LANDIM, no uso de suas atribuições legais, faz saber que realizará, através do INSTITUTO MACHADO DE ASSIS, o presente CONCURSO PÚBLICO para provimento de cargos efetivos, no Quadro de Pessoal da Prefeitura, por meio de Provas ou Provas e Títulos (Cargos de Nível Superior), obedecendo às disposições legais e que se regerá de acordo com as normas relativas a sua realização e com as Instruções Especiais que ficam fazendo parte integrante deste Edital.

Leia-se:

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PAES LANDIM, no uso de suas atribuições legais, faz saber que realizará, através do INSTITUTO MACHADO DE ASSIS, o presente CONCURSO PÚBLICO para provimento de cargos efetivos, no Quadro de Pessoal da Prefeitura, por meio de Provas ou Provas e Títulos (Somente para cargos de Professor), obedecendo às disposições legais e que se regerá de acordo com as normas relativas a sua realização e com as Instruções Especiais que ficam fazendo parte integrante deste Edital.

Alteração nº 02
Página 08 - introdução do subitem “j” ao item 5.10

Ao item 5.10 será acrescido o subitem “j”, com a seguinte redação:

j) Não assinar o cartão-resposta;

De forma que, com as alterações acima descritas, passa a valer a redação do Edital Retificado nº 002/2014, publicado nesta data.

Teresina, 04 de agosto de 2014.

Comissão Organizadora do Concurso